Задача №1. Определите абсолютную экономическую эффективность проекта, если годовая прибыль в организации составила 500000 руб., а сумма капиталовложений 250000 руб.
Задача №2. Определите экономический эффект от использования разработки, если сумма издержек на осуществление проекта равна 20000 руб., а коэффициент оборачиваемости инвестиций составляет 1,15.
Задача №3. Определите тарифную нетто-ставку, имея следующие данные:  количество страховых случаев за период равно 100 шт.; количество договоров, заключенных за период составило 5000 шт.; поправочный коэффициент равен 4000.

